

60岁张善学三进研究生考场

他说:最大困难是记忆,专业书已看了七遍

本报济南1月8日讯(记者 徐洁) 1月8日上午,2012年全国研究生入学考试中医综合科目考试结束了,60岁的张善学结束了他第三次的考研尝试。

“您咋也考研呢?”1月7日,张善学在位于山东中医药大学考场中一坐下,相邻的考生立即好奇地问。花白头发的张善学在一张张年轻的脸庞中,十分显眼。1月8日上午,为了坚持3个小时的考试时间,他考试前几乎没敢喝水。

今年60岁的张善学是德州平原县前曹镇林庄中学退休教师。2009年起,他

准备考取山东中医药大学针灸按摩专业的研究生。今年,他报考的依然是山东省中医药大学的针灸按摩专业。2010年,张善学第一次考研失利;2011年,由于专业课成绩比报考大学分数线低了20分,他再次与理想失之交臂。

“考了三年研,专业书看了总共7遍了,但是,越来越觉得心慌,越觉得还有很多东西不懂不会。”张善学说,对于他来说,最大的困难莫过于记忆,中草药学中各种繁琐药名的记忆曾让张善学很发愁,后来,他将中草药按功能分为25大类,每类编首顺口

溜,写在巴掌大的本子上随时看。

自学,一直是张善学所认为的最好的学习方法,年轻时,张善学靠自学读完初中和高中,后来,他靠自学成为中学英语老师。

准备考研的3年里,他四处拜师学习,他师从省立医院名师进行针灸实践;为了能系统学习中医,他每年骑电动车到山东省中医药大学蹭课。课间,张善学给老师擦黑板、倒水,比年轻学生还积极。张善学说,当今社会太浮躁了,有个让人乐于坚持下去的梦想很难得,他会一直努力到实现的那一天。

“考研叔”第六考 自我感觉良好

本报讯(记者 李珍梅) 老家烟台海阳的范永海今年已56岁,他从30年前大学毕业后,至今已六次参加考研,最初是考研小伙,现在他已成了“考研叔”。1月7日、8日,“考研叔”的第六次考研在青岛58中考场进行。两天考试下来,范永海自我感觉比去年考得好。但他说,考得上考不上他已经想开了,因为他已经尽力去追求了自己的梦想。

10人获“青年榜样”称号

本报济南1月8日讯(记者 邢振宇) 8日,山东省青年联合会十一届四次常委(扩大)会议在济南召开。会议表决通过增补省青联十一届委员会委员80名、常委24名,增选王锋为十一届省青联副主席。会后,表彰了2011“青年榜样”获得者和年度“优秀青联委员”。

2011年度“青年榜样”评选活动是在共青团山东省委、大众报业集团、山东广播电视台等单位指导下,由山东省青年联合会与齐鲁晚报等省内主要新闻媒体联合开展的优秀青年典型评选表彰活动。历经推荐

报名、资格审核、组委会初评、无记名投票等程序,最终刘飞等10名优秀青年代表当选2011年度“青年榜样”。8日,在省青联举办的新春联谊会上,对这10位优秀青年进行了表彰。

根据青联章程有关规定,会议增选交通银行山东省分行党委书记、行长王锋为十一届省青联副主席,同时增选了24名省青联常委,增补了80名省青联委员。

据了解,今年省青联将持续推进青年引领工程、青年人才工程、青年交流计划等八项重点工作。

山东微电影展映征佳作

本报讯 由省委宣传部、省文明办、省网络办、省文联联合举办的“山东省微电影展映”活动,将自本月10日起开始征集作品。

提交的作品须内容健康,歌颂真善美,引导大众传递真情,树立良好的文明风貌,展现和谐的社会风尚。展映的作品不限题材、体裁和风格,提倡探索和创新。同时,提交的须为原创作品,画质清晰,声画统一,

注明出品单位、演职人员等,长度控制在5分钟以内。

活动将面向全国征集作品,征集时间为1月10日至2月20日。初评合格的作品将在大众网进行展映,并最终评出最受欢迎微电影奖和入围奖。展映时间为3月1日至3月10日。详情请登录本次活动官方网站(www.dzwww.com/2012/wdy)查询。

(本报记者)

白菜“卖不起” 大片烂地里

东西贵了,大家常说“买不起”,而如今白菜却“卖不起”了。烟台市牟平区姜格庄镇的白菜太便宜,雇工价格上涨,他们越卖越赔钱,许多种植大户干脆将白菜遗弃在地里不要了。图为姜格庄镇下雨村村口,大片的白菜在地里没人收,整个白菜已冻透、冻烂无法食用。

本报记者 李娜 摄影报道



ICBC 工银金行家

惊喜降福 惠满金春

2011年12月15日-2012年2月15日 三大贵金属经典系列优惠促销!

招财进宝

福

到

福 禧 禄

财 源 广 进

